
 

COMMISSION DEPARTEMENTALE DES ARBITRES 

 
Procès-Verbal de la Réunion N° 7 du Lundi 24 Avril 2023 

 
Présents : Mme S. Rigaud et MM. T. Baudot, M. Christmann, JY. Faron, G. Lambert, J. Lorenzo, G. 
Martin, S. Mazzola, C. Michel, JP Monneret, T. Monnet, X. Monot, JL. Petot, et D. Vincent. 
Excusés : MM J. Banderier, P. Girod, P. Janez, S. Perrin et V. Théry.  
Invités : Mme Justine WEBER et Mr Yalcin MUSTAPHA (Présents). 
 
Début de la séance à 19 h 10. 
 
Félicitations :  
Les Membres CDA tenaient à féliciter Mikaïl BAG et Tristan LAGROSSE pour leurs prestations de la 
Finale UNSS. 
 
Prompt Rétablissement :  
Les Membres CDA souhaitent un prompt rétablissement à Jacky BANDERIER actuellement en 
rééducation à Pont d’Héry après son opération et à tous nos arbitres blessés. 
 
Condoléances : 
Les Membres CDA renouvellent leurs condoléances à Damien LACROIX suite au décès de son papa. 
 
Approbation du PV de CDA du 30/01/2023 : 
Les Membres CDA n’ont pas pu approuver le PV de CDA du 13/03/2023, ce dernier n’étant pas encore 
paru. 
 
Audition Fédérico VERDONE et Grégory PINTO: 
Ces auditions n’ont pas pu avoir lieu car Mr Grégory PINTO convoqué ce jour n’est pas présent, excusé 
pour raisons professionnelles et Mr Federico VERDONE convoqué ce jour n’est pas présent, excusé 
pour absence de moyen de transport. 
 
Courriers : 
Plusieurs courriers ont attiré l’attention des Membres CDA : 
- Courriel de M. Kévin TRIBUT relatif à son adresse Mail LBFC qu’il vient d’activer, il a raté un bon 
nombre d’informations notamment sur les réunions décentralisées, il nous présente ses excuses. 

Rappel à tous les arbitres :  
   - tous les Mails passent par cette adresse officielle qu’il ne faut pas oublier de consulter ; 
   - les indisponibilités ne sont pas à saisir sur le compte arbitre, il faut impérativement envoyer un Mail 
à Jura Arbitres : arbitres@jura.fff.fr ; 

- Courriel de M. Lilian REBOURG qui s’excuse pour son absence à la réunion décentralisée et le non- 
renvoi du questionnaire ; 
- Courriel de M. Grégory JACQUES qui souhaiterait obtenir une accession au niveau régional à la touche. 
Les membres CDA émettent un avis favorable à cette demande ; 
- Courriel de M. Laurent MICHAUD qui a subi une opération en Février et sera indisponible jusqu’à la 
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fin de saison et espère pouvoir revenir en août, les Membres de CDA lui souhaite un prompt 
rétablissement ; 
- Courriel du club de TOJF qui souhaiterait qu’un match arbitré bénévolement par M. EKENGA Claude 
soit comptabilisé comme match officiel. 
En application du Règlement tout match dirigé en tant que bénévole ne peut être comptabilisé en tant 
que match officiel. Un courrier de réponse sera adressé au club de TOJF ; 
- Remerciements de la famille de Damien LACROIX pour le décès de Rémy LACROIX. 
 
Dernier Bilan des Tests Physiques : 
La dernière session de rattrapage pour le test physique a été effectuée à Damparis, le 24/04/2023.  
Trois arbitres ont ainsi validé leur test physique : Mrs BENARROUDJ C, HAMDAOUI H et ROCHET D. 
 
Passerelle D3 / D2 : 
Les Membres CDA valident la passerelle pour Lilian REBOURG intégré au Groupe D2. 
 
Formation Candidat Arbitre de District (suivi des examens pratiques) : 
Candidats Arbitres de District reçus à l’Examen Pratique : 

- LUCAS Mickaël, ANGILLON ; 
- RISPAL Noah, CHAMPAGNOLE ; 
- CHRETIEN Guillaume, CHAMPAGNOLE ; 
- WEBER Justine, ST LUPICIN ; 
- YALCIN Mustafa, ST LUPICIN ; 
- GAILA Redouane, ARCADE FOOT ; 
- GREUSARD Florian, ARLAY ; 
- DOUGANJI Nyril, JURA STAD ; 
- DORIGO Antoine, AROMAS ; 
- ARACHE Moustapha, CHOISEY ; 
- ZERZOUH Walid, DOLE/CRISSEY; 
- KLINGER Maxime, JURA SUD; 
- YALCIN Ufuk, ST LUPICIN : 
- SOUCHE Clément, ISS PLEURE ; 
- AZEVEDO DOS SANTOS Victor, Mont sous Vaudrey ; 
- CALPE Kévin, Ney 
- IMBERT Loris, FC Champagnole ; 
- COTTENOT Axel, ANGILLON ; 
- BENARROUDJ Ethan, FC Gevry ; 
- THOMAS Mickaël, ISS Pleure ; 
- PERRET DELORME Robin, Mont sous Vaudrey. 

Candidats Arbitres de District à voir sur l’Examen Pratique : 
- SAPCI Yanis, ARCADE FOOT (blessé) ; 
- LECOULTRE Quentin, Fort du Plasne. 

A noter que Monsieur VERGUIER Romain, du club d’Aromas, à souhaiter arrêter la formation de 
candidat arbitre de district avant de passer son examen pratique. 

Rappel aux clubs : les demandes de licences sont à effectuer avant le 31 Mai 2023. 

  



 

Bilan Festival U13 : 
Ce rassemblement a eu lieu à Champagnole le Samedi 22 Avril 2023. 
Six arbitres ont répondu présents pour officier sur ce festival : 

- BOUTHORS Corentin ; 
- ZERZOUH Walid ; 
- IMBERT Loris ; 
- LAGROSSE Tristan ; 
- BAG Mikaïl ; 
- PERRET DELORME Robin. 

Une attitude très correcte de ces jeunes arbitres, la journée s’est bien déroulée avec une météo 
clémente. 
Remerciements à Gwenaël et Sonia pour l’accompagnement. 
A l’issue de la journée, le jeune Mikaïl BAG est retenu pour la Finale Régionale U13 à Dijon, le Samedi 
13 Mai 2023, Guillaume LAMBERT sera l’accompagnateur durant ce rassemblement. 
 
Présentation Candidats Ligue : 
L’Examen Théorique se déroulera le Samedi 17 Juin 2023. 
Les Membres CDA ont décidé de retenir les candidats suivants : 
   - R3 : Yann SCHWAB, Maxime LEBEAUD et Romain CARRE ; 
   - VAE : Aurélien GIROD ; 
   - AA R2 : Jean-Michel CARRE et Grégory JACQUES ; 
   - Hors Quota : TEIXEIRA Mila. 
Gwenaël MARTIN organisera une ultime réunion de préparation courant Mai 2023. 
 
Discipline : 
Thomas MONNET informe la CDA que les réunions de la Commission de Discipline sont de plus en plus 
longues et compliquées. 
La CDA rappelle aux arbitres la nécessité de remplir minutieusement les feuilles de match pour faciliter 
l’analyse des faits par les Membres de la Commission de Discipline.  
Trois arbitres seront reçus en audition le Jeudi 04 Mai 2023 en Réunion de Bureau de CDA. 
 
Formation Arbitres de Clubs (nouvelle appellation Arbitre Auxiliaire) : 
Une session de formation a eu lieu à Ravilloles, le Vendredi 24 Mars 2023, animée par Gwenaël 

MARTIN et Didier VINCENT. 

Une attestation arbitres de clubs est attribuée aux personnes suivantes : Luis MARTIN, Hervé 

MEYNIER, Benoit BAUDURET, Christophe PULICE et Yvon DAVID. 

Recyclage de Laurent DESMETS pour le club de FC Petite Montagne. 
 
Absences du mois : 
Absences relevées : le club a 10 jours suite à la parution du PV pour faire appel (uniquement par écrit). 
2 Avril 2023 
BIREM Enzo (Jura Lacs Foot) : Jura Nord 1 - Mouchard 1 (U18 D1) - (1ère absence - 35 € + 2 matchs de 
suspension) ; 

BOUGHDIRI Anis (PS Dole Crissey) : Arlay 1 - Grandvaux 2 (D4) - (1ère absence - 35 € + 2 matchs de 
suspension) ; 



 

DOGAN Huseyin (Jura Sud Foot) : Beaufort 1 - Aromas 1 (D3) - (1ère absence - 35 € + 2 matchs de 
suspension) ; 

DORIGO Antoine (Aromas) : Mont S/Vaudrey 1 - Bresse Jura 1 (D1F) - (1ère absence - 35 € + 2 matchs 
de suspension). 
 
8 Avril 2023 
BIREM Enzo (Jura Lacs Foot) : Vaux/Dortan 1 - Gj Porte du Jura 1 (Coupe U18) - (2ème absence - 70 € + 2 
matchs de suspension) ; 

BOUGHIDIRI Anis (PS Dole Crissey) : Molay 2 - Montbarrey 2 (Coupe de l’Amitié) - (2ème absence - 70 € 
+ 2 matchs de suspension) ; 

GUY Dominique (Mt S/Vaudrey) : Sirod 2 - Petite Montagne 2 (D3) - (1ère absence - 35 € + 2 matchs de 
suspension). 
 
15 et 16 avril 2023  
DORIGO Antoine (Aromas) : Haut-Jura 2 - Arcade 3 (D4) - (2ème absence - 70 € + 2 matchs de 
suspension). 
 
22 et 23 avril 2023 
DORIGO Antoine (Aromas) : Courlaoux 1 - Montbarrey 1 (D3) - (3ème absence - 105 € + 2 matchs de 
suspension + convocation prochaine CDA) ; 

GREUSARD Florian (Arlay) : Perrigny 1 - Mont S/Vaudrey 3 (D3) - (1ère absence - 35 € +2 matchs de 
suspension). 
 
Informations diverses : 
Didier nous informe de la tenue d’un match amical à Arbois le 1er Juillet 2023 qui opposera la Sélection 

Régionale U14F au U15F du DFCO, Guillaume désignera 3 jeunes arbitres sur ce match. 

Il sera fait appel aux jeunes arbitres pour le Festival U11 du Samedi 6 Mai 2023 à Bletterans. 

Journées évènementielles Foot Civisme le Mercredi 24 Mai 2023 à Lons et Foot Féminin à Bellecin avec 

un atelier arbitrage. 

 
Tour de table et questions diverses :  
RAS. 

 
Prochaine CDA :  

CDA Plénière : Vendredi 26 Mai 2023 à 19 h. 

Invités : Ethan BENARROUDJ et Nyril DOUGANJI. 
 

Séance levée à 21 h50. 
 

Sonia RIGAUD,                                                                          Didier VINCENT 
       Secrétaire Adjointe CDA                                                                   Président CDA 
 


